5 «а» класс 13.05.2020г  Тема урока  «Работа над ошибками. Арифметические действия в пределах 1000» 
Б) Задачи:
1.  Хоккейный период длится 20 минут. Сколько минут идет весь матч, если в нем 3 периода?
2.Фигуристка, стоя на одной ноге, весит 40 кг. Сколько она будет весить, если присядет на одну ногу?
3.Длина прямоугольного катка 10 м ширина в 2 раза меньше. Найдите периметр и площадь катка.
Вспомните:   Периметр – сумма длин всех сторон
Площадь равна произведению длины на ширину
4. Поставь скобки так, чтобы равенство оказалось верным
1. 200 : 96 - 86 = 20 
2. 180 : 46 – 40 = 30 
3. 420 * 12-12 = 0 







Видеоурок :https://www.youtube.com/watch?v=tbTgpSJwKvU
